



青奥会成体育项目启蒙之地 搭台吆喝功夫在场外



▲ CBA 洋帅奈纳德(中)成为3对3项目启蒙总指挥
▲ 击剑名将雷声(左)辅导小朋友

本版图片 记者 周国强 摄

奥林匹克是高高在上的。少之又少的天子骄子,走过独木桥,摘金夺银成就一方神奇。

但奥林匹克本该是普罗大众的,体会运动之乐,人人参与才是项目发展的最好依托。青奥会,成了争夺市场的启蒙之地。

乒乓球男女单打,理所当然地被中国选手包揽金牌。但人们更多的目光停留在银牌和铜牌得主身上。美国人莉莉获得了女单铜牌,巴西人雨果摘下了男单铜牌。这是美洲人第一次在奥运会的赛场上获得前三的名次。雨果的对手来自中华台北,“他是在主场作战,观众也给了他更多鼓励。对于我来说,能做的就是不受影响。”中国人对乒乓球的统治,曾多次促使国际乒联进行改革,但优势始终

存在。“我们那里也有中国教练。这次在青奥会还有出名的成年运动员和我们互动切磋,帮助我们提高。也许在短时间内我们还难以追赶中国乒乓的水平,但从长远看,只要更多人对乒乓球感兴趣,这项运动就能在整个世界流行开来。”

不仅仅乒乓球看中了青奥会这块宝地,前来搭台吆喝,连高大上的击剑也放下身段,走入民间。在南京博览中心,击剑大厅外搭设了一个场地,每天都有不同的专业运动员辅导三四岁的小朋友。中国名将雷声是辅导员之一,他和孩子们玩着击剑的游戏,“其实在国外,很多家长3岁就把孩子送去学剑。一开始其实并不太强调章法,只是拿着剑在游戏中培养兴趣,寻找感觉。”十几岁才练上击剑的雷声希望更多的中国娃娃爱上这项运动。美国击剑队的队长也出现在“启蒙基地”,孩子们刚刚够得到他的膝盖,他们一路追打,一旁的老师频频招手:“刺他腿,刺他腿。”被击中的外国大哥哥,顺势倒地,现场欢笑一片。

也许这群孩子们中间,已经有人通过别开生面的互动爱上了击剑。

昨天,3对3启蒙项目在五台山场馆群篮球启蒙场地正式展开。来自南京6所中学的男女50名青少年在国际篮协教练和模范运动员的指导下进行半场3对3篮球训练。奈纳德是总指挥,他曾担任塞尔维亚青年队、CBA四川金强队主教练。而效力于NBA的西班牙人乔治·贾巴尤萨得到了年轻人格外的青睐。拆解基础技术,战术运用解读,接力罚篮,对抗比赛,最终来到篮球场观战青奥会3对3篮球赛。亲身体会后再看比赛,队员们纷纷表示对于篮球3对3有了更加具体、更加深入的体会,对于这项运动热情也更加高涨了。

启蒙,开启心智,发现运动之美,鼓励更多青少年参与运动。一项被青少年接受的运动,才是有生命力的运动。青奥会上拉拢人心,各个项目功夫在场外。 记者 华心怡 (本报南京今日电)

『小林丹』帅气又霸气 羽坛新星林贵埔瞄准奥运冠军

年轻时一无所有,年轻时就拥有一切。对于17岁的林贵埔来说,这似乎是最好的注释。

他头顶世青赛男单冠军的荣誉,他是业内眼中“同年龄段国内最好的选手”,他被国家队单打和双打抢着要人,他说:“我想成为下一个林丹。”昨天林贵埔在青奥会羽毛球男单四分之一比赛中再胜一场,朝着冠军一路高歌猛进。

林贵埔谦虚老成。几年前第一次在国家队的训练馆里看到偶像林丹时,他没有激动得手舞足蹈,而是安静地呆在角落紧紧盯着林丹的每一个技术动作。“这一路我走得很辛苦,所以格外珍惜吧。”林贵埔是温州龙港人。小学三四年级时,龙港的第一家羽毛球馆开业,身材瘦弱的他以锻炼身体为目的报了名。让家人始料不及的是,林贵埔似乎着了魔。每天下课就坐班车去打球,“训练挺严格的,还有罚跑,即便这样还是感觉非常开心。”爸爸怕他耽误学业,奶奶担心孙子的运动量太大。被禁止再打羽毛球的小贵埔哭了,打羽毛球再苦再累他都没掉过眼泪。

在教练的游说,儿子的恳求下,爸爸为林贵埔解禁了。他练得更疯了。别人跑2000米,他自己跑3000米;别人训练结束了,他还要再加练。当你以为天道酬勤,林贵埔的羽毛球生涯就此平稳展开时,那么你又错了。启蒙教练带着9岁林贵埔来到浙江省队,他身子瘦弱没被相中。之后,两人又远赴厦门、福建和八一队毛遂自荐,也全都吃了闭门羹。最终,林贵埔以自费的形式,临时队员的身份被浙江省队接收,观察期一年。

忆苦才可更好地思甜。如今,林贵埔已经长到了1.83米,一双大脚也有44码。帅气的他形象阳光。他最大的爱好就是听音乐,平时是个安静的宅男。但到了球场上,林贵埔立即变成了另一个人。球路多变,思维灵活,打球更有一种霸气。“我的愿望是成为奥运会冠军,我还有很长的路要走。”

下一个林丹,已横空出世?

记者 华心怡 (本报南京今日电)



林贵埔头脑灵活球路多变

加布里拉·瑟奇尼 烦恼:身为巴西人

阳光,海滩,桑巴……击剑?

这个组合序列,透着别扭。瑟奇尼是2013年击剑世青赛的铜牌得主,她的烦恼是自己巴西人的身份,“如果你是巴西人,却不踢足球,别人就会觉得你是个怪人。”

被朋友们认定“有点怪”的瑟奇尼,最初曾被形形色色的怪问题击倒,“会被刺痛吗?”,“你会把人杀了吗?”瑟奇尼住在阿雷格里港,那里有全巴西最大的击剑俱乐部。“大约有100个年轻人在一起训练。这么多年了,我的朋友们因为我对击剑有了一定的了解。”瑟奇尼比赛的时候,大家会叫上一堆中国外

甜蜜的烦恼

卖,守在网络前为她加油。

每年的一月和两月,阿雷格里港都有体育夏令营,孩子们可以尝试不同的项目。正是在这个夏令营中,瑟奇尼爱上了击剑。如今,一天四小时,一周五天,她勤奋练习。17岁的她目标是2020年奥运会,“当然我希望在两年后的巴西奥运会,我能让更多巴西人明白:击剑,不奇怪。”

布莱德·丹尼

烦恼:越长越高

布莱德·丹尼遇上真正成长的烦恼,他的

个子一年一个样。

丹尼练的是射箭。“如果你的身高一直在改变,那么你就必须不停地调整装备,以及技术动作。”17岁的丹尼5年前在一个家庭假期中第一次见识击剑,并立即显露了天赋。“回到家后就缠着妈妈为我找一家俱乐部。”结果在距离学校200米的地方,就有一家射箭训练营,“我只想说是老天的指引。”

2010年,丹尼赢得了国内赛事的锦标。但一直在长个的他几乎每年都要换弓箭,“这对技术定型非常不利。射箭是一项需要精准的运动项目,不同的弓箭,需要不同的力度与姿势。”已经超过1.80米的丹尼有个小小的心愿:“不要再长个了。”

记者 华心怡 (本报南京今日电)

苏宁易购818大促火爆,母婴美妆“豪夺”女性用户 苏宁浦建路店明起升级超级店 聚惠开业

苏宁浦建路店位于浦建路620号,自2011年开业以来,一直以实惠的价格、优质的服务回馈消费者的信赖和支持。为了响应苏宁转型互联网企业的需求,苏宁浦建路店在8月22日至24日将升级为超级店,为顾客提供更为全面、舒适、体验感更强的店面服务。

此外,随着8月18日至22日“五天五夜连环抢”的全面启动,苏宁红孩子领衔的母婴美妆类产品掀起了新一轮低价风暴,把8月的网购热潮推向新的高峰。

升级互联网型超级店 浦建路店明日惊艳亮相

8月22日—24日,苏宁浦建路店即将华丽升级为O2O超级店,开业期间将为全市的消费者带来全新的购物体验。

开业期间,消费者购物即可享受200元红包券,购物满999元还加赠10000毫安高档移动电源一个。此外,消费者购空调、冰洗、厨卫、彩电单品每满1000元立返150元券,电脑、数码、手机、OA单品每满1000元立减100元;购指定套餐享返

券优惠,封顶2500元券,返券可至苏宁易购购买商品。同时套购的消费者购物满额即有机会获赠iPad mini或iPhone 5S等豪礼一份。

频发女性福利 苏宁红孩子瞄准女性市场

苏宁易购818“五天五夜连环抢”即将迎来收尾,可以看出,苏宁红孩子领衔的母婴美妆“女性专场”已然是818大促的重头戏。苏宁红孩子活动页面显示,818大促期间,奶粉“满599减150”,美妆“满199减100”,姨妈巾5折起,童车童床“满300减100”并可

累计。苏宁相关负责人表示,女性是网购规模和网购频率最大的人群,此次818大促将重心着眼于女性用户。继前期姨妈巾、奶粉取得销

相关链接:情系鲁甸 苏宁携手巴萨拍卖签名球衣

2014年8月3日16时30分,云南鲁甸发生6.5级地震并造成极大破坏。灾情发生后,针对灾区群众在抗震救灾过程中遇到的困难,苏宁第一时间通过云南省慈善总会向鲁甸灾区捐赠500万元,支持灾区救援。而作为苏宁的区域性战略合作伙

伴,巴塞罗那足球俱乐部在得知这一消息后也第一时间为灾区祈福,并将由俱乐部内15位球星签名的球衣送到苏宁,委托其通过苏宁易购网站面向全国进行公益拍卖,所得善款将全部捐赠给云南鲁甸灾区用于灾后重建,表达西班牙人对鲁甸灾区祝福。